

CAMARONERA BOLIVAR HORACIO KUFFO S.A.
(B.H.K.)
INFORME DE GERENTE

Sr. Víctor Manuel Carchipulla Granda PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CAMARONERA BOLIVAR HORACIO KUFFO S.A. (BHK) Srs. Accionistas de la compañía.

En mi calidad de gerente y cumpliendo con los estatutos de la compañía tengo a bien informar a Usted sobre mi gestión administrativa en el presente periodo de conformidad con el reglamento expedido por la Superintendencia de compañías.

La compañía CAMARONERA BOLIVAR HORACIO KUFFO S.A. (BHK). Que fue constituyo en la ciudad de Guayaquil

Y en la actualidad el nuevo domicilio de la compañía. CAMARONERA BOLIVAR HORACIO KUFFO S.A. (BHK) Esta, en la ciudad de Pasaje provincia de El Oro. Con fecha 10 de septiembre del 2010 aprobado por el Sr. Superintendente de compañías, según resolución ADM-O7294. Registrada ante los Notario Sexto y decimo Sexto de los cantones Machala y Guayaquil. E inscrito en el registrador de la propiedad del catón Pasaje. Con el No. 53 y anotada en el repertorio bajo el No. 1.230 con fecha 7 de Abril del 2011

En calidad de Gerente he realizado todo lo posible para dar cumplimiento a las disposiciones emanadas por el Directorio y junta General de Accionistas durante el presente periodo 2010
 A continuación presento un análisis de los balances del presente periodo 2010

BALANCE GENERAL

BOLIVAR HORACIO KUFFO S.A	2010	2011	Var. Abs.	Var. %
ACTIVOS	93,514.73	171,947.90	78,433.17	84%
PASIVOS	10,474.38	64,904.25	54,429.87	520%
PATRIMONIO	83,040.35	107,043.65	24,003.30	29%

Índice de Liquidez.- La liquidez corriente de la empresa al cierre del 2010 se registra en 3.23 es decir, una capacidad apropiada sobre la solvencia de efectivo y su capacidad de permanecer solvente en cualquier situación adversa. En el 2011 a pesar de disminuir su liquidez la empresa se mantiene con una razón optima situada en 2.47.

	2010	2011
INDICE DE LIQUIDEZ	3.23	2.47

21 MAY 2012

Rentabilidad Patrimonial.- En el 2010 por cada dólar que los dueños mantienen en la empresa generan un \$0.18 es decir un 18% de rentabilidad. En el 2011 esta rentabilidad se reduce al 0% por los altos costos de operación presentados en este periodo.

	2010	2011
RENTABILIDAD	18%	0%

Índice de Propiedad y Endeudamiento.- La empresa en el 2010 registra un buen nivel de autonomía con respecto a sus activos. Únicamente el 11% es financiado con terceros, el restante 89% corresponde a sus socios. En similares condiciones se encuentra en el 2011 generando un índice de 38% vs 62%

	2010	2011
INDICE DE ENDEUDAMIENTO	11%	38%
INDICE DE PROPIEDAD	89%	62%

Rotación de Activos fijos.- La eficiencia relativa con la cual la empresa utiliza sus recursos a fin de generar su producción se registrará de la siguiente manera:
En el año 2010, por cada dólar que rota o circula dentro de los activos de la empresa, se genera \$1.59 en ventas.
En el 2011, la eficiencia se vuelve 0% al igual que la rentabilidad.

	2010	2011
Rotación de Activos	1.59	0.00

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS.-

A efectos de medir los réditos que causan los recursos al final del periodo contable 2010, se realiza el siguiente análisis:

VENTAS	148,782.41	100%	453,858.51	100%
COSTO DE VENTA	64,082.40	43%	166,853.75	37%
UTILIDAD BRUTA	84,700.01	57%	287,004.76	63%
COSTOS OPERATIVOS Y ADMINISTRATIVOS	68,270.24	46%	203,296.97	45%
UTILIDAD ANTES DE IMPUESTOS	16,429.77	11%	83,707.79	18%
PARTICIPACION TRABAJADORES E IMPUESTOS	7,316.92	5%	36,664.15	8%
UTILIDAD NETA	9,112.85	6%	47,043.64	10%

En el 2010, margen bruto, es decir, la ganancia de la compañía en relación con las ventas después de haber deducido los costos de producción es de 57%, sus costos operativos 46% y finalmente su utilidad neta 6%.
En el 2011 el margen bruto es del 63% , sus costos operativos disminuyen a un 45% y como resultado del periodo se registra una utilidad neta del 10%.

Estos índices nos muestran que la empresa ha sido muy eficiente durante el periodo 2011, generando una utilidad neta después de todos los cargos operativos, administrativos e impuestos muy apropiada y acorde con su actividad.

En el presente periodo 2010, la compañía CAMARONERA BOLIVAR HORACIO KUFFO S.A. (BHK) no ha evidenciado ningún problema de tipo laboral, sin embargo es necesario poner de manifiesto que a partir del año siguiente continuare cumpliendo con todas aquellas disposiciones legales de orden tributario y de la Superintendencia de Compañías

Atentamente,



Johanna Patricia Carchipulla Leal
 Presidente

